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33^ SESSÃO ORDINÁRIA - 09/06/2025

Ata da trigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legisíatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No nono dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

Lindberg Lira de Souza, secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva

Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários

' respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira,

Francisco Neto Damacena, João Lins de Souza, Lamarque Barros Campos de Souza,

Luzia Trajano de Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva, Raelsa Borges de Almeida,

Roberto Santana de Figueiredo, Rodrigo Lira Damascena, Sara Sheyla Santana Alves e

Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Luzia

Trajano para a leitura do salmo. Em seguida, o primeiro secretário fez a leitura da ata da

32® sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, ao final da leitura, o presidente

colocou a ata em votação, sendo aprovada a ata da 32® sessão ordinária de 03 de junho

de 2025. Logo após, o Presidente Lindberg convida novamente o primeiro secretário

Helano Segundo para a leitura da ata da 31® sessão ordinária da Câmara Municipal de

Cajazeiras. ao final a ata foi colocada em votação e aprovada a ata da 31® sessão

^ ordinária de 02 de junho de 2025. Em seguida, o primeiro secretário Helano Segundo fez

a leitura do material de expediente da ordem do dia da primeira secretaria.

REQUERIMENTO NÚMERO 030/2025 do vereador Lamarque Barros Campos de Souza

na forma regimental requer a mesa após ouvir o plenário que seja constada em ata desta

casa e comunicada à família através de ofício desta presidência VOTOS DE PESAR pelo

falecimento do Senhor João Bosco Almeida Pinto, ocorrido no último dia 3 de junho,

REQUERIMENTO NÚMERO 31/2025 do vereador Lamarque Barros Campos de Souza

na forma regimental requer à mesa que após ouvir o plenário seja enviado OFÍCIO ao

senhor secretário municipal de infraestrutura Arquimedes Gomes de Souza Neto e ao

secretário municipal de obras e serviços públicos Breno Pires de Vasconcelos, solicitando
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a realização de serviços de capinação, limpeza, terraplanagem e calçamento na Rua José

Vicente da Silva, Loteamento Idelfonso Ribeiro Maciel, localizado na zona leste desta

cidade, REQUERIMENTO sem número/2025, do vereador Alysson Américo de Oliveira na

forma regimental requer à mesa que após ouvir o plenário seja constada em ata dos

nossos trabalhos e comunicado através de OFÍCIO desta presidência MOÇÃO DE

APLAUSOS ao Senhor Vanderlei Duarte da Silva, natural de Cajazeiras, pelo brilhante

trabalho artístico e pela realização da sua exposição Máscaras Ancestrais , em exibição

no Centro Cultural de Souza no período de 31 de maio a 05 de julho de 2025,

REQUERIMENTO NÚMERO 25/2025 do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, na

forma regimental requer à mesa que após ouvir o plenário seja constado em ata dos

nossos trabalhos e comunicado através de OFÍCIO desta presidência a excelentíssima

prefeita de Cajazeiras Maria do Socorro Delfino Pereira, a solicitação de doação do

terreno que faz parte dos fundos da UBS Dr. João Bosco Braga Barreto, para a Casa do

Idoso Joca Claudino, ambos situado na Rua Luís Paulo Silva, centro de Cajazeiras,

REQUERIMENTO sem número/2025 do vereador Fábio Borges, na forma regimental

requer a mesa que após ouvir o plenário seja encaminhado OFÍCIO à prefeita Maria do

Socorro Delfino e a secretária de saúde Michele Dantas de Almeida Noieto, solicitando a

implantação de um posto âncora de saúde no Sítio Fátima, podendo ser utilizada a Escola

João Batista de Albuquerque que se encontra desativada, REQUERIMENTO NUMERO

46/2025 do vereador Francisco Neto Damacena, na forma regimental requer a mesa que

após ouvir o plenário seja constada em ata dos nossos trabalhos encaminhando OFÍCIO

à prefeita municipal de Cajazeiras Maria do Socorro Delfino Pereira e ao proprietário da

empresa TFA Engenharia, solicitando em caráter de urgência, limpeza e capinagem no

residencial Cajazeiras em nome de todos os moradores, REQUERIMENTO NÚMERO

47/2025 do vereador Francisco Neto Damacena, na forma regimental requer á mesa que

após ouvir o plenário seja constada em ata dos nossos trabalhos encaminhando OFÍCIO

à prefeita de Cajazeiras Maria do Socorro Delfino, a secretária de planejamento Elis

Regina da Silva Carolino e ao secretário de obras e serviços públicos, Breno Pires de

Vasconcelos, solicitando o recapeamento do calçamento que dá acesso ao residencial

Cajazeiras, REQUERIMENTO NÚMERO 48/2025, do vereador Francisco Neto
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Damacena, na forma regimental requer à mesa que após ouvir o plenário seja constada

em atas dos nossos trabalhos encaminhando OFÍCIO à prefeita de Cajazeiras Maria do

Socorro Delfino e ao secretário municipal de juventude e esporte, solicitando manutenção

e conserto dos aparelhos da academia popular do residencial Cajazeiras,

REQUERIMENTO NÚMERO 43/2025 do vereador Rodrigo Lira Damacena, na forma

regimental requer á mesa que após ouvir o plenário seja inserida em ata dos nossos

trabalhos a solicitação de uma SESSÃO ESPECIAL em comemoração ao aniversário da

Obra Alégrate para o dia 25 de agosto do ano corrente. Em seguida, o presidente

Lindberg Lira convida o segundo secretário Lualas Barroso para a leitura do material de

expediente da segunda secretaria. OFÍCIO CIRCULAR NÚMERO 14/2025, Brasília 22 de

maio de 2025 presidente da Câmara Municipal, diretores responsáveis pela área de

comunicação da Câmara Municipal, assunto: Convite para o encontro da rede legislativa

de rádio e TV nos dias 3 e 4 de julho em Brasília, Senhor Presidente cumprimento

cordialmente Vossa Excelência convidando aos representantes dessa Câmara Municipal

para participar em Brasília do encontro de rede legislativa de rádio e televisão nos dias 3

e 4 de julho de 2025 no auditório Nereu Ramos, anexo 2, na Câmara dos Deputados, o

encontro vai tratar de temas relacionados â comunicação legislativa, tais como políticas

de expansão financeira dos sinais das emissoras legislativas por meio de programa Brasil

Digital a evolução da transmissão de TV para os padrões 2.5 e 3.0 zero, com o

desenvolvimento de aplicativos para emissoras legislativas, uso da inteligência artificial,

pareceres e programações de rádio legislativa entre outros temas, o evento possibilitará a

interação das câmaras legislativas com órgãos reguladores, promoverão visita

institucional â Câmara dos Deputados e contará com a reunião da Associação Brasileira

de Televisão e Rádio Legislativa, Astra, o encontro e organização pela Câmara dos

Deputados terá a presença de representantes do Senado Federal, do Ministério da

Comunicação, da Agência Nacional de Telecomunicação, Anatel, da Empresa Brasil

Comunicação e da Associação Brasileira de TV e Rádios Legislativas, Astra, para outras

informações esclarecemos que os servidores da rede legislativa estão disponível nos

telefones 61 3516 1515 e 61 3516 1614, WhatsApp, as inscrições para o evento poderão

ser feitas pelo site: https://doitv.com.br/encontro-redeleq-2025/inscricao, encontro da rede
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legislativa na rádio televisão 2025, quadros dias 3 e 4 de julho de 2025, no auditório

Nereu Ramos, anexo 2, da Câmara dos Deputados, Brasília, programação do dia 3 de

julho de 2025, sujeito alterações, boas-vindas as 9:00 hs. e 9:30 hs. mesa de abertura.

Câmara dos Deputados deputado Max Betão, secretário de comunicação social deputado

Guilherme Uchoa, secretário de participação interação mídia digital deputado Júlio César

Ribeiro presidente da comissão, comunicação Celso de Barros Correia Neto diretor geral,

Cláudio Araújo diretor executivo da comunicação mídia digital, senadora Luciana

Rodrigues Pereira diretora da Secretaria de Comunicação Social, Ministério das

Comunicação Wilson Dinis, Weliington secretário de comunicação social eletrônico, Jean

' Lima diretor presidente Anatel, Carlos Manuel Barigou presidente Astra, Gelson Castro

presidente. 10:30 hs. apresentação das redes legislativa Carlos Neiva, supervisor, das

12:30 hs. as 14:30 hs. painel TV Carlos Neiva, supervisor da rede legislativa de Rádio e

TV Daniela Andrade, coordenadora do contexto diretora da TV Câmera Giene Morais,

Érico da Silva diretor de TV Senado, Paulo Cardoso coordenador de inovação do sistema

Radio Anatel, Marcelo Moreno e das 16:00 hs. as 16:30 hs. Intervalo, retorno as 17:30 hs.

rede legislativa interação com as casas legislativas, OFÍCIO NÚMERO 008/2025, João

Pessoa, 21 de maio de 2025, Sr. Lindberg Lira de Souza, presidente da Câmara Municipal

de Cajazeiras, Senhor Presidente, em atendimento do OFÍCIO prescrito 387/2025 desta

Câmara Municipal acerca de REQUERIMENTO 021/2025, referente à propositura de

autoria do vereador Lamarque Barros Campos de Souza, no qual foram apresentadas

^ observações com sentimento prestado pelo Instituto de Assistência à Saúde e Serviço no

município de Cajazeiras, informamos a Vossa Excelência que em decorrência da edição

da Lei Estadual número 7.517, de 6 de novembro de 2023, toda a estrutura de saúde do

Instituto de Previdência do Estado da Paraíba, antigo IPEP, foi formalmente extinta, desde

então, passamos a denominar de Instituto de Assistência Saúde e Serviço que foi

totalmente reestruturado em todos os seus sistemas de assistência, desde o ano 2014, o

Instituto que tem razão social inerente a autarquia é o único órgão que atende de forma

gratuita em todo o país, credenciais através de edital profissionais clínicas e laboratoriais

para atender nas unidades, salientamos ainda que todo o procedimento é realizado

através da modalidade de edital de credenciamento público no Diário Oficial do Estado da

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ: 08.841.553/0001-89 - CEP: 58900-000 - CAJAZEIRAS-PB

E-mails: poderlegislativocz@gmall.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmail.com



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS

Casa Otacílio Jurema

AB tMí5 FUNCKMCKTIS

Paraíba para ampliação dos atendimentos, sendo o último edital publicado no 11 de abril

de 2024, entretanto, não houve solicitação de inscrições para credenciais profissionais

deste município de Cajazeiras, oportuno registrar que em 2024 foram realizado o total de

194 atendimento entre consultas e exames através desse instituto, colocamo-nos à

disposição para qualquer outros esclarecimentos que se fizer necessário, responsável

Laura Maria Faria Barbosa superintendente. Reuniões de alocações de água 2025 e 2026

estado da Paraíba e Rio Grande do Norte, agência Nacional de Águas e Saneamento

Básico ANA, através da superintendência da regulação do uso de recurso hídrico em

parceria com o Comitê da Bacia Hidrográficas do Rio Piancó Piranhas, Instituto de Gestão

das Águas do Estado do Rio Grande do Norte, agência Executiva de Gestão das Águas

Estado da Paraíba, convida interessados a participar do processo de alocação da água

2025/2026 do sistema hídrico abaixo descrito, conforme a orientação seguida, sistema

hídrico Lagoa do Arroz, data 10/06/2025, horário 8:00 hs. no município de Cajazeiras-PB,

auditório do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Rua Doutor Coelho 01, Centro, reuniões

de alocação da água 2025/2026 estado da Paraíba, Rio Grande do Norte, agência

Nacional da Água Saneamento Básico ANA, através do superintendente da regulação do

uso do recurso hídrico em parceria com o Comitê Básico Hídrico do Rio Piranhas, Instituto

de Gestão das Águas do Estado de Rio Grande do Norte, agência executiva de Gestão

das Águas Estado da Paraíba, convida interessados a participarem do processo de

alocação das águas 2025/2026 do sistema hídrico abaixo descrito, conforme a orientação

seguida, sistema Hídrico RN, Santo Antônio, Guanabara, Armando Ribeiro Gonçalves

Mendu Cruzeiro, Marechal Dutra. Sistema Hídrico Santa Inês conduto Serra Vermelha,

Lagoa do Arroz, Engenheiro Ávidos, São Gonçalo, Coremas Mãe d'Água, pauta, alocação

das águas 2024/2025 cumprimento, compromisso e ações alocações das águas

2025/2026 cenário e tomações de decisões, uso de água da região, debate sobre as

demandas, disponibilidade, apresentações, comissão de acompanhamento, de alocação

da água, termo de alocação da água, reunião de alocação da água do sistema hídrico

Engenheiro Avido e São Gonçalo, abordará também como ponto de pauta, o plano

operativo anual do PIS 2026, finalizou Lualas a leitura da matéria do segundo expediente.

Em seguida, Lindberg Lira convida a vereadora Luzia Trajano a fazer uso da palavra.
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cumprimenta a todos e solicita ao Vereador Lualas a subscrição no seu requerimento de

doação do terreno por trás da UBS, que servirá para a Casa do Idoso Joca Claudino ,

logo após, o Presidente convida para fazer uso da palavra o Vereador Marcos do Riacho

do Meio, também cumprimenta a todos e solicita que se faça um REQUERIMENTO

encaminhando a CAGEPA, para extensão da água potável até a Capoeira Sul, se

estendendo para os sítios Guaribas, Cantinho e Serrote Verde e um outro

REQUERIMENTO em que seja subscrito por todos os vereadores, solicitando a AESA, a

liberação de uma vazão maior de águas para a zona rural de Cajazeiras, onde alega que

o município foi prejudicado com as águas da transposição do Rio São Francisco, que

quando o açude do Bartolomeu era abastecido pelo Rio do Arruído e descia pela Terra

molhada, Batateira, Cachoeirinha, Chique-chique, Patamuté e Caldeirão, chegava até o

Santo Antônio, com as obras da transposição mudaram o curso do rio e toda água vai

para o Rio Grande do Norte, na época, fizeram um acordo para liberar 20% dessa água e

essa vazão nunca chegou a esse percentual e finaliza convocando para formarem uma

comissão para entregar esse requerimento em mãos ao Ministro da integração Regional,

Valdez Goes que estará em Cajazeiras inaugurando as reformas do açude de Engenheiro

Ávidos. Por sua vez, a vereadora Luzia Trajano, pede um aparte em que é concedido,

onde a mesma parabeniza ao vereador pela atitude e que se compromete a subscrever

esse requerimento, na sequência Lindberg Lira, convida para fazer uso da palavra o

vereador Lualas Barroso, que cumprimenta e solicita a todos os vereadores

^ indistintamente de partido, para também formar uma comissão para fiscalizarem as Casas

de Saúde de Cajazeiras, oportunamente, o vereador Alysson Américo solicita para que

essa mesma comissão também fiscalize todos postos de saúde, municipais e estaduais.

Após um breve debate entre os vereadores, o Presidente Lindberg Lira, faz uso da

palavra e coloca todos os REQUERIMENTOS VERBAIS E ESCRITOS, incluindo o

REQUERIMENTO do vereador Lualas Barroso, solicitando uma comissão para a

fiscalização das Casas de Saúde de Cajazeiras, juntamente com o REQUERIMENTO do

vereador Alysson, sendo todos aprovados. Na sequência o Presidente Lindberg em

consenso, forma a comissão de fiscalização compostos pelos Vereadores: Lualas

Barroso, Sara Sheila, Alysson Américo, Helano Segundo, Luzia Trajano e Raelsa Borges,

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ: 08.841.553/0001-89 - CEP: 58900-000 - CAJAZEIRAS-PB

E-mails: poderlegislativocz@gmail.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmail.com



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Casa Otacílio Jurema

^ IMlS

informa que irá agendar uma data para a fiscalização dos órgãos de saúde e ao final que

seja apresentado um relatório, finaliza Lindberg Lira. Não havendo mais nada a ser

tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão.

Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada

pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em nove de junho de dois mil

e vinte e cinco.

AoPRESIDENTE... \

1° SECRETÁRIO^
7

2° SECRETARIO
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